

Очагов птичьего гриппа все больше

Смертельный штамм птичьего гриппа H5N1 продолжает распространяться по планете. Его наличие на своей территории подтвердили Франция, Иран и Индия.

С 2003 года от этого штамма умерли, по меньшей мере, 90 человек.

Эта болезнь может передаваться человеку, если тот вступит в контакт с зараженными птицами, хотя пока никаких официальных данных о том, что это произошло, нет. Ученые предупреждают, что если вирус мутирует, в мире начнется пандемия, жертвами которой могут стать миллионы людей.

В индийском штате Махарашта на западе страны, где накануне был обнаружен смертельный штамм H5N1, начался забой около полумиллиона птиц.

Член кабинета министров заявил, что на одной из ферм округа Нандубар умерли тысячи кур - предположительно от птичьего гриппа. На этой ферме было уже забито около 50 тысяч птиц.

В Махараште для содействия в уничтожении птиц были призваны свыше 200 врачей. Вокруг фермы, о которой идет речь, установлена трехкилометровая зона отчуждения. Власти начинают вакцинацию 10 миллионов птиц на фермах, расположенных в 10 км от района, где был найден птичий грипп.

Между тем продолжаются лабораторные исследования анализов, взятых у 27-летнего работника фермы, скончавшегося в пятницу. В качестве меры предосторожности врачи исследуют анализы еще 80 человек.

В Иране положительный результат на штамм H5N1 дали анализы, взятые у более 100 мертвых лебедей, найденных в северной провинции Гилан.

Несмотря на вспышку болезни, главный ветеринарный врач Ирана Хосейн Хассани заявил, что не волнуется по поводу того, что болезнь может перекинуться на людей.

Тем временем:

- В Австрии, недалеко от Вены, обнаружены еще два случая заболевания. Всего в стране было зафиксировано семь таких случаев

- В Индонезии от птичьего гриппа умер 19-ый зараженный

- В Гонконге анализы, взятые у мертвой сороки, дали положительный результат. За три недели там было найдено девять инфицированных птиц

- По приказу властей в Египте забито 10 тысяч птиц на ферме недалеко от Каира - спустя сутки после подтверждения наличия смертельного штамма

Опасения фермеров

По словам французских властей, анализы, взятые у мертвых уток, подтвердили, что они умерли от птичьего гриппа.

Франция, находящаяся на пути мигрирующих птиц и являющаяся крупнейшим в Европе производителем домашней птицы, уже в течение нескольких месяцев находится в состоянии повышенной готовности к появлению смертельного вируса.

Как только стало известно о подозрительном случае, правительство Франции приказало фермерам либо начать вакцинацию всей домашней птицы, либо держать ее в карантине - за закрытыми дверями.

Однако, как передает из Парижа корреспондент Би-би-си Кэролайн Уайатт, французские фермеры уже давно

опасаются, что под угрозой может оказаться уклад их жизни и что они могут лишиться источников существования, хотя до сих пор случаев птичьего гриппа на территории страны зафиксировано не было.

Министр сельского хозяйства Франции Доминик Буссеро заявил, что птичий грипп станет одной из главных тем встречи глав минсельхозов стран Европейского союза, которая пройдет в понедельник в Брюсселе.

С обнаружением смертельного штамма птичьего гриппа во Франции число европейских стран, где было обнаружено это заболевание, возросло до семи.

На этой неделе ЕС одобрил пакет мер, призванных остановить распространение болезни, в частности, незамедлительное создание зон наблюдения в районах, где были зафиксированы случаи.

Если вирус перекинется от перелетных птиц к домашним, могут быть созданы буферные зоны, охватывающие целые регионы. На их территории будет запрещена транспортировка птиц.

Автор: Артур Скальский © ВВС ЗДОРОВЬЕ , МИР 👁 2546 19.02.2006, 17:49 📌 237

URL: <https://babr24.com/?ADE=28002> Bytes: 3612 / 3598 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)